

谢谢你对我的爱

“情动中原 缘聚绿城”2016 第二届郑州市职工集体婚礼启动以来，新华网、人民网、中新网、大豫网、中工网、大河报和郑州晚报等 10 多家省内外主流媒体竞相报道，成为社会关注的焦点，短短 10 天有 30 多名新人报名参加，面对笔者询问，他们纷纷表达了对职工的娘家人——郑州市总工会的感激之情。

这是一个不错选择

8月26日，星期五，“情动中原 缘聚绿城”第二届郑州市职工集体婚礼启动，当天晚上，在管城区某单位工作的程潘从郑州市总工会微信公共平台上看到了活动通知；8月27日，告知妻子晓芳父母，他们感到很有意义，支持参加；8月28日，程潘做通父母的工作；8月29日，程潘和晓芳领了结婚证；8月30日，他们第一个在市总工会报了名。

谈起这一切，程潘充满感激地说：“参加集体婚礼是个不错的选择，解决了我们两家的难题。”

程潘和晓芳 2012 年认识，2016 年 5 月商定婚事时，他们遇到了大难题：程潘家在荥阳，晓芳家在郑州，对于结婚，双方父母各有各的想法，婚礼到底怎么办？在哪办？如何办？成为他们经常商讨的话题。经过 10 多次沟通后，两家终于达成共识，在国庆期间举办，但因订不到酒店取消，程潘和晓芳打算旅行结婚，又遭父母反对。尊重父母想法还是按自己的意愿办成为他们很头疼的事。

“结婚是人生大事，父母都想办隆重排场

一些。现在这个难题解决了，两家父母和亲朋好友 10 多个人都要到现场观看，见证我们婚礼。”程潘兴奋地说。

今个儿真高兴

满满的书柜、温暖的灯光，一对青年男女相对而坐，静静地看书、学习，时而相视一笑，脸上荡漾着甜蜜幸福的笑容。

这不是在图书馆，而是参加“情动中原”第二届集体婚礼的一对新人崔谨和老公郑亮在拍摄婚纱照。热爱读书的他们别出心裁地把摄影地点选择在摄影棚的图书室。

“摄影师非常尽心，为我们摆造型，调动情绪，满足我们各种需求。我老公块头大，衣服不好选，他们不厌其烦地帮助挑选衣服，试穿了五六套，服务很周到。”崔谨感动地说。

崔谨和郑亮是洛阳人，2015 年 7 月经朋友介绍认识，有共同兴趣爱好的一见如故，2016 年 5 月，在上海工作的郑亮调回郑州工作，他们开始筹备婚礼。

传统婚礼琐事多，花费大，场面热闹没有什么意义，他们期待能办一场庄重又有意义的婚礼。

“去年市总工会办的集体婚礼，我们单位有不少人参加，反映特别好，有那么多人见证，感觉非常有意义，一直期待今年能参加。”

“情动中原 缘聚绿城”郑州市职工集体婚礼启动后，在富士康工会工作的崔谨先得到信息，第一时间和郑亮商量，打听参加活动规定，在富士康集团女职工部下发文件当天，他们立马报名参加。

“两人相遇很不容易，爱情对我们来说，更

多的不是感觉，而是一份承诺，彼此对对方的珍惜和付出。我们想通过集体婚礼，让更多人见证我们的决心和承诺。”崔谨如是说。

幸福像花儿一样

“能在省会城市办一场这么隆重的婚礼，对于我们这些外地打工人员来说真的不敢想。有这么多人见证我们的婚礼，感觉很幸福，这样的婚礼我们会终生难忘！”在富士康工作的许昌鄢陵农村姑娘于泳莉说，并为自己是郑州市工会会员而自豪。

于泳莉和老公黄鹏是鄢陵老乡，又是高中同学，毕业后，黄鹏到郑州当兵，于泳莉到新郑打工。一年后，黄鹏探亲两人确定了恋爱关系，因部队对结婚年龄有要求，男方必须年满 25 岁方可结婚，他们开始长达 4 年的异地恋。

异地恋有苦涩，也有幸福。他们每周只能休息一天，每到周日早上，他们都要早早起床，坐一两个小时的公交车和对方见面，黄鹏用子弹壳给于泳莉做了心形戒指、带有“I LOVE YOU”的爱情船等纯手工品，让于泳莉感动不已。经过打拼，已到部队规定年龄的黄鹏在老家买了 120 多平方米的房子，他们准备结婚。

不想在农村举办婚礼，刚装修的房子不能住，在郑州的亲友又不多，正当他们为咋样办一场理想、浪漫的婚礼而犯愁时，于泳莉看到了市总工会举办第二届集体婚礼的通知，她的眼光亮了。

“免费给我们拍婚纱照，还送那么漂亮的新娘服，工会真是职工的‘娘家人’，有家的感觉真好！”于泳莉说。



热烈祝贺郑州晚报创刊67周年改版14周年

郑州晚报 和谐社区文化行

2016年第十四站9月24日（本周六）走进中豪汇景湾小区



想合作，想表演，均可致电（王先生）0371-56568259 13140199278

活动主办：郑州报业集团

活动支持：市委宣传部 市文明办 郑州市总工会 郑州团市委 郑州市妇联

活动承办：郑州晚报社

活动协办：郑州市郑东新区祭城路街道办事处 心怡路社区服务中心 山水物业

媒体支持：郑州日报 郑州晚报 郑州社区报 中原地铁报 中原网 中原手机报 郑州晚报官方微博、微信 郑州晚报“身边”客户端

感恩、和谐、文明、健康、快乐（如遇恶劣天气 活动顺延一天）